 Наши достижения в 2016-2017 учебном году

· Диплом I степени муниципального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2017». Победитель: музыкальный руководитель Сосина Ирина Николаевна.

· Диплом лауреата областного этапа конкурса «Воспитатель года России -2017» министерства образования Рязанской области. Участник музыкальный руководитель Сосина Ирина Николаевна.

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани за III место в городском смотре-конкурсе среди образовательных организаций по патриотическому воспитанию, посвященный 71 годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в номинации «Лучший педагог дошкольной образовательной организации города Рязани по патриотическому воспитанию детей». Победитель Хохленкова Елена Геннадьевна.

· Диплом III степени УОиМП администрации г.Рязани за участие в открытом педагогическом конкурсе «Есенинские уроки» в номинации для учреждений дошкольного образования «Есенинский урок». Победители: Кузнецова Наталия Николаевна, Сосина Ирина Николаевна.

· Диплом III степени министерства образования Рязанской области за участие в областном интернет-конкурсе методических материалов по экологическому образованию детей дошкольного возраста в номинации «Информационно-коммуникационные технологии в экологическом воспитании дошкольников». Победитель Котельникова Лилия Вячеславовна.

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани за участие в очном туре муниципального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют». Участник Здобнова Алина Владимировна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за I место в первенстве города по фитнес-аэробике среди дошкольных образовательных учреждений в дисциплине – спортивный инвентарь и предметы 2 возрастная категория. Победитель: команда МБДОУ «Детский сад № 157», руководитель Матюкина Елена Семеновна.  

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за участие в первенстве города по фитнес-аэробике среди дошкольных образовательных учреждений в дисциплине – спортивный инвентарь и предметы 2 возрастная категория. Участники воспитанники группы № 3, представитель команды Котельникова Лилия Вячеславовна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за участие в первенстве города по фитнес-аэробике среди дошкольных образовательных учреждений в дисциплине – спортивный инвентарь и предметы 2 возрастная категория. Участники воспитанники группы № 3, представитель команды Егорова Екатерина Вячеславовна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за победу в легкоатлетическом забеге, посвященном Дню рождения Деда Мороза, в рамках проекта «Бежим круглый год» в категории «Взрослый + ребенок». Победители: Панинская Инна Алексеевна, Дубовицкая Мария.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани коллективу детского сада за победу в номинации самый дружный коллектив в легкоатлетическом забеге, посвященном Дню рождения Деда Мороза, в рамках проекта «Бежим круглый год».

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за III место в «Первоапрельском» забеге, посвященном, в рамках проекта «Бежим круглый год». Победитель:  Драпак Валентина Ивановна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за IV место по фитнес-аэробике среди дошкольных образовательных учреждений, посвященном Всемирному Дню здоровья. Победитель: Команда МБДОУ «Детский сад № 157».

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за I место в легкоатлетическом забеге, посвященном Дню семьи, любви и верности, в рамках проекта «Бежим круглый год». Победитель: Егорова Екатерина Вячеславовна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за III место в легкоатлетическом забеге, посвященном Дню семьи, любви и верности, в рамках проекта «Бежим круглый год». Победитель: Ерзылева Ольга Николаевна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани, МБУДО «Центр детского творчества «Приокский» за III место в XI открытом городском фестивале-конкурсе «Рождественские заморочки». Победители: творческий коллектив «Ромашка», заведующий Матюкина Елена Семеновна,  педагоги Куликова Ольга Николаевна, Федечкина Елена Вячеславовна, Сосина Ирина Николаевна.

· Диплом РГУ им. С.А.Есенина за участие в детском творческом конкурсе «Мы рисуем счастье». Участники: воспитанники ДОУ, педагоги.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани за лучшую работу в городской выставке декоративно-прикладного творчества воспитанников, обучающихся дошкольного возраста. Участники Баранова Ангелина, педагоги Усанова Анна Ивановна, Гриценко Татьяна Владимировна.

· Грамота МБУ «Центр детского творчества «Октябрьский» за III место в открытом окружном конкурсе изобразительного творчества «С мамой, папой и друзьями, мы украсим елку сами!». Победитель Сосунова Лиза, педагоги Анна Ивановна, Гриценко Татьяна Владимировна.

· Грамота МБУ «Центр детского творчества «Октябрьский» за I место в открытом окружном конкурсе изобразительного творчества «С мамой, папой и друзьями, мы украсим елку сами!». Победители - воспитанники ДОУ, педагоги Климанова Екатерина Викторовна, Самохина Татьяна Ивановна, Соломатина-Максимова Ирина Николаевна, Сухова Юлия Александровна, Стеняева Вера Васильевна, Панинская Инна Алексеевна.

· Грамота МБУ «Центр детского творчества «Октябрьский» за I место в открытом окружном конкурсе  изобразительного творчества «С мамой, папой и друзьями, мы украсим елку сами!». Победители - воспитанники ДОУ, педагоги Алексина Юлия Анатольевна, Дудкина Галина Михайловна, Драпак Валентина Ивановна, Котельникова Лилия Вячеславовна, Куликова Ольга Николаевна, Кузнецова Наталия Николаевна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани победителя в открытый окружном конкурсе изобразительного творчества детей, подростков и молодежи с ограниченными возможностями здоровья. Победитель Кудрявцев Ярослав, руководители: заведующий Матюкина Елена Семеновна, воспитатель Котельникова Лилия Вячеславовна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани за активное участие в открытый окружном конкурсе изобразительного творчества детей, подростков и молодежи с ограниченными возможностями здоровья. Участник Маслова Полина, руководители: заведующий Матюкина Елена Семеновна, воспитатели Куликова Ольга Николаевна, Кудинова Антонина Валентиновна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани за активное участие в открытый окружном конкурсе изобразительного творчества детей, подростков и молодежи с ограниченными возможностями здоровья. Участник  Медведева Софья, руководители: заведующий Матюкина Елена Семеновна, воспитатели Куликова Ольга Николаевна, Кудинова Антонина Валентиновна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани, МАУДО «Рязанский городской Дворец детского творчества» за участие в номинации «Ярмарка идей» в XI открытом городском конкурсе – фестивале детского художественного творчества «Рукотворное чудо», посвященного 80-летию Дворца детского творчества.  Участники коллектив МБДОУ «Детский сад № 157», заведующий Матюкина Елена Семеновна.  

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани, МАУДО «Рязанский городской Дворец детского творчества» за III место в номинации «Ярмарка идей» в XI открытом городском конкурсе – фестивале детского художественного творчества «Рукотворное чудо», посвященного 80-летию Дворца детского творчества. Победитель Макарова Елизавета, педагоги Куликова Ольга Николаевна, Кудинова Антонина Валентиновна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани, МАУДО «Рязанский городской Дворец детского творчества» за III место в номинации «Ярмарка идей» в XI открытом городском конкурсе – фестивале детского художественного творчества «Рукотворное чудо», посвященного 80-летию Дворца детского творчества. Победитель  Толкачев Егор, педагог Соломатина – Максимова Ирина Николаевна.

· Городской конкурс детско – юношеского творчества по пожарной безопасности. Участники: воспитанники ДОУ, педагоги: Панинская Инна Алексеевна, Кузнецова Наталия Николаевна, Алексина Юлия Анатольевна, Климанова Екатерина Викторовна, Стеняева Вера Васильевна. 

· Диплом Совета психологов Главного управления ЗАГС Рязанской области за победу в конкурсе детского рисунка «Герб моей семьи». Победитель Павлова София. 

· Диплом Совета психологов Главного управления ЗАГС по Рязанской области за участие в выставке и конкурсе детского рисунка «Герб моей семьи» Участники: воспитанники ДОУ.

· Грамота ООО «Трогательный зоопарк» за II место в конкурсе стихотворений, посвященных зоопарку. Участники воспитанники и педагоги ДОУ.

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани за победу в городской акции «Истории спасенных животных». Победитель воспитанник группы № 5 Сережкин Егор.

· Диплом за участие в международном конкурсе – фестивале творчества и искусств «Время зажигать звезды». Участник Маслова Полина,  педагог Куликова Ольга Николаевна.

· Благодарственное письмо УОиМП администрации г. Рязани коллективу МБДОУ «Детский сад № 157» за активное участие в городской патриотической акции «Мы – наследие героев».

· Благодарственное письмо УОиМП администрации г. Рязани коллективу МБДОУ «Детский сад № 157» за активное участие в городском природоохранительном месячнике «Столовая для пернатых».  

· Благодарственное письмо УОиМП администрации г. Рязани коллективу МБДОУ «Детский сад № 157» за активное участие в Новогодней городской акции «Первоклассные поздравления».

· Благодарственное письмо администрации ГБУК РО «Рязанская областная детская библиотека за подготовку воспитанников и участие в IV городском конкурсе чтецов среди воспитанников детских дошкольных образовательных учреждений г. Рязани «Весенние проталины», проходящего под девизом «Край мой - капелька России». Участники воспитанники ДОУ, педагоги Жукова Наталья Анатольевна, Панинская Инна Алексеевна, Стеняева Вера Васильевна, Алексина Юлия Анатольевна, Котельникова Лилия Вячеславовна.

· Благодарственное письмо Организационного комитета по проведению Дней защиты от экологической опасности в г. Рязани  в 2016 году. Участники: Куликова Ольга Николаевна, Котельникова Лилия Вячеславовна, Кузнецова Наталия Николаевна, Дубовицкая Ольга Николаевна, Панинская Инна Алексеевна.

· Благодарственное письмо МБУ «Городская служба по контролю за безнадзорными животными» за активное участие в акции «Неделя добра». Участники: коллектив МБДОУ «Детский сад № 157».

