ДОСТИЖЕНИЯ МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД № 157»

ЗА 2017-2018 УЧЕБНЫЙ ГОД
Участие в профессиональных конкурсах и мероприятиях 

города и области

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани за участие в  заочном туре муниципального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют». Участник  Глухова Валерия Валерьевна.

· Диплом лауреата муниципального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2018».  Участник: Соломатина-Максимова Ирина Николаевна

· Диплом лауреата областного этапа конкурса «Воспитатель года России - 2018» министерства образования Рязанской области. Участник: Соломатина-Максимова Ирина Николаевна.

· Диплом  II степени МБУ «Центр мониторинга и сопровождения образования» за участие в фотомарафоне «Мгновения конкурса». Участник Матюкина Елена Семеновна

· Диплом  III  степени УОиМП администрации г.Рязани за участие в открытом 

педагогическом конкурсе «Есенинские уроки» в номинации для учреждений дошкольного образования «Есенинский урок». Победители: Федечкина Елена Вячеславовна, Воронкина Татьяна Васильевна. 

· Диплом МБУ «Центр мониторинга и сопровождения образования» за участие в муниципальном конкурсе для педагогов дошкольных образовательных учреждений «Пространство возможностей: «Мини-музей в дошкольном образовательном учреждении». Участник Воронкина Татьяна Васильевна. 

· Диплом МБУ «Центр мониторинга и сопровождения образования» за участие в муниципальном конкурсе для педагогов дошкольных образовательных учреждений «Пространство возможностей: «Мини-музей в дошкольном образовательном учреждении». Участник Базина Вика Павловна.
· Диплом  III  степени министерства образования Рязанской области за участие в областном интернет-конкурсе методических материалов по экологическому  образованию детей дошкольного возраста в номинации «Информационно-коммуникационные технологии в экологическом воспитании дошкольников». Победитель Котельникова Лилия Вячеславовна.

·  Благодарственное письмо Рязанского регионального отделения Партии «Единая Россия» за участие  в региональном  этапе III Всероссийского конкурса «Воспитатели России». Участник Котельникова Лилия Вячеславовна.

· Благодарственное письмо Рязанского регионального отделения Партии «Единая Россия» за участие  в региональном  этапе III Всероссийского конкурса «Воспитатели России». Участник Алексина Юлия Анатольевна.

· Благодарственное письмо Рязанского регионального отделения Партии «Единая Россия» за участие  в региональном  этапе III Всероссийского конкурса «Воспитатели России». Участник  Сухова Юлия Александровна.

· Благодарность Министерства образования и науки РФ и Общероссийского Профсоюза образования за активное участие МБДОУ «Детский сад № 157» в работе заключительного этапа VIII Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в 2017 году.

· Благодарственное письмо ГКУ РО «ЦППМСП» педагогическому коллективу в лице заведующего Матюкиной Елены Семеновны за плодотворное сотрудничество и помощь в организации практического занятия для обучающихся по программе профессиональной подготовки «Логопедия».

· Благодарность ФГБОУ ВПО «РГУ им. С.А.Есенина» Матюкиной Елене Семеновне за активное участие в программах профессиональной переподготовки и повышения квалификации в сфере оказания помощи детям с особыми образовательными потребностями.

· Благодарность ФГБОУ ВПО «РГУ им. С.А.Есенина» Здобновой Алине Владимировне за активное участие в программах профессиональной переподготовки и повышения квалификации в сфере оказания помощи детям с особыми образовательными потребностями.

· Сертификат МБУ «Центр мониторинга и сопровождения образования» об участии  в волонтерской педагогической акции «Конкурсы, вперед!» в рамках Межрегионального Методического Интенсива  «Технология успеха». Участник Филимошкина Екатерина Александровна.

Участие в мероприятиях города, области

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за победу в легкоатлетическом забеге, посвященном Дню рождения Деда Мороза, в рамках проекта «Бежим круглый год». Победитель:  Сухова Юлия Александровна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за  III  место в «Первоапрельском» забеге, посвященном, в рамках проекта «Бежим круглый год». Победитель: Драпак Валентина Ивановна.

· Грамота УФКиМС администрации г. Рязани за  IV  место по фитнес-аэробике среди дошкольных образовательных учреждений, посвященном Всемирному Дню здоровья. Победитель: Команда МБДОУ «Детский сад № 157».

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани, МБУДО «Центр детского творчества «Приокский» за участие в  XII  открытом городском фестивале-конкурсе «Рождественские заморочки». Победители:  заведующий Матюкина Елена Семеновна, педагоги  Панинская Инна Алексеевна, Климанова Екатерина Викторовна, Федечкина Елена Вячеславовна, Сосина Ирина Николаевна.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани, МБУ ДО «Детско-юношеский Центр народных промыслов «Рязанский оберег» за участие в городской выставке-конкурсе «Глиняная сказка». Заведующий Матюкина Елена Семеновна 

· Диплом РГУ им. С.А.Есенина за участие в детском творческом  конкурсе  «Мы рисуем счастье». Участники: воспитанники ДОУ, педагоги.

· Диплом УОиМП администрации г. Рязани за лучшую работу  в городской выставке декоративно-прикладного творчества воспитанников, обучающихся дошкольного возраста.  Педагоги  Усанова Анна Ивановна, Гриценко Татьяна Владимировна, Панинская Инна Алексеевна, Дудкина Галина Михайловна, Липаткина Светлана Евгеньевна, Свищева Валентина Михайловна, Котельникова Лилия Вячеславовна, Романенкова Анна Сергеевна, Соломатина-Максимова Ирина Николаевна, Самохина Татьяна Ивановна.

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани за лучшую работу в городской выставке-конкурсе декоративно-прикладного творчества воспитанников, обучающихся дошкольного возраста. Участник Никитенков Владимир. Педагоги Соломатина-Максимова Ирина Николаевна, Самохина Татьяна Ивановна.

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани за лучшую работу в городской выставке-конкурсе декоративно-прикладного творчества воспитанников, обучающихся дошкольного возраста. Участник Еремина Кира. Педагоги: Котельникова Лилия Вячеславовна, Романенкова Анна Сергеевна.

· Диплом УОиМП администрации г.Рязани МАУДО «Рязанский городской Дворец детского творчества» за участие в VIоткрытом городском конкурсе креативных идей «Арт-Март». Участник Новоселова Наталья. Педагоги: Котельникова Лилия Вячеславовна, Романенкова Анна Сергеевна.

· Благодарность администрации г. Рязани, управления культуры администрации г. Рязани за подготовку участника и группы поддержки для выступления в городском конкурсе «Чудо-Чадо». Заведующий Матюкина Елена Семеновна, музыкальный руководитель Федечкина Елена Вячеславовна.

· Грамота депутатов Рязанской городской Думы за участие в творческом конкурсе «Волшебный мир кожи». Участники Липаткина Светлана Евгеньевна, Базина Вика Павловна, Воронкина Татьяна Васильевна.

· Диплом МАУК «Дворец молодежи г. Рязани» за участие в конкурсе- выставке «Ай, да валенки!».Участник Комова Анастасия. Педагоги Куликова Ольга Николаевна, Климанова Екатерина Викторовна.

· Благодарственное письмо МБУДО «Рязанская городская станция юных натуралистов» за активное участие в городской природоохранной акции «Столовая для пернатых». 

